



Prirodno matematički fakultet u Novom Sadu je u 2014. godini, u kojoj je proslavio 45-tu godišnjicu uspešnog rada, uspeo da sprovede sve predviđene aktivnosti, iako je godina po mnogo čemu bila teška. Upisan je predviđen broj studenata, akreditovani su svi programi na tri nivoa studija, u oblasti nauke postignuti su zapaženi rezultati kako u zemlji tako i u inostranstvu, baš kao i u oblasti međunarodne saradnje i prekograničnih projekata, a san koji je započeo 2010. godine vezan za proširenje skućenog prostora, sve je bliži ostvarenju.

Pitanje je dana kada će projekat unapređenja visokoškolskog obrazovanja (EU HETIP), zajednički projekat Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije i Evropske unije (EU) za čiju je implementaciju EU obezbedila 22 miliona evra iz predpristupnih fondova Evropske unije (IPA), biti java. Naime, na Konkursu iz marta 2010., PMF dobija projekat ukupne vrednosti 1.200.000 eura. Radovi su počeli januara 2013, a radi se nadogradnja 2 sprata iznad postojećih amfiteatara na zgradi Departmana za matematiku i informatiku i Departmana za fiziku za potrebe centralne PMF čitaonice sa 144 mesta (namenjene studentima PMF-a), 2 učionice, 14 profesorskih kabineta; proširenje prostora na Departmanu za geografiju, turizam i hotelijerstvo, na prvom spratu za potrebe računarske učionice i 3 kabineta za profesore; renoviranje i opremanje Laboratorije za hidrobiologiju na Departmanu za biologiju; renoviranje i opremanje Laboratorije za ćelijske kulture na Departmanu za hemiju.

Ovim rečima, dekan PMFa, prof. dr. Nada Mimica Dukić, obratila se u ime svog tima i članova marketing tima sa svih departmana, predstavnicima medija, na tradicionalnom decembarskom, prednovogodišnjem druženju, koji je ove godine proširen obilaskom novoizgrađenih prostorija. Ona je naglasila da je sve urađeno zahvaljujući angažovanju kompletnog osoblja fakulteta, posebno zalaganju i aktivnostima marketinških timova, ali i zahvaljujući nesebičnoj pomoći predstavnika medija koji su pratili i popularizovali sve aktivnosti fakulteta. Potom se osvrnula na jubilarnu godinu.

-Ovu 2014. godinu, proglasili smo za jubilarnu, pre svega što pre pet godina nismo obeležili 40 godina od osnivanja zbog tragedije jednog studenta sa Departmana za geografiju i nije bila situacija za slavlje. Skoro da smo ove godine opet promašili jubilej jer su bile tragične poplave, ali smo se dogovorili da pomerimo Dan fakulteta, da ga malo podmladimo za nekoliko meseci, i u oktobru, umesto 22. maja, obeležili smo Dan PMFa svečanom akademijom. Pa iako je godina bila u znaku jubileja, što nam je svakako predstavljalo dodatni posao, uspeli smo da sprovedemo sve planirano. Vremena su teška, pa je time veći i uspeh što smo upisali planiranu kvotu studenata na prvu godinu studija. U nauci smo još bolji, jer se trudimo da stimuliramo naše naučnike, bilo da su profesori stariji ili najmlađi istraživači. I što se tiče međunarodnih

projekata smo dobri. Želimo da budemo još mnogo bolji, želimo da uđemo potpuno spremni u utakmicu nazvanu "Horizonta 2020", koja stoji na raspolaganju u evropskim fondovima. Znamo da je tu konkurencija jako velika, ali mi sada ravnopravno učestvujemo sa svim evropskim zemljama, i trudimo se da imamo pravovremene, najnovije informacije, kako bi ispunili sve zahteve iz ovog međunarodnog konkursa.

Što se tiče nas, rukovodeće garniture, ovo je nama, u ovakvom sastavu, poslednja godina. Već je prošlo 6 godina od kada je ovaj tim izabran kao rukovodstvo PMF-a, i ja se nadam da će i novi dekanski tim nastaviti isto da radi jer mi smo uočili da bez podrške štampe, a pogotovo bez pravog marketinškog pristupa u borbi za studente, nećemo proći najbolje. Ne smemo da se uspavamo. Znamo da smo dobri, da imamo dobre nastavnike, naučnike, uslove, i to moramo pokazati, prikazati i popularizovati na najbolji način. Naš marketing tim je izuzetno maštovit i ja se zahvaljujem i Tijani Prodanović i ostalima i koji su započeli saradnju sa medijima i pomogli da nauka nađe svoje mesto koje joj pripada. Zahvaljujem se svima, i pozelela bi vam puno profesionalnog i ličnog uspeha i dobro zdravlje i da se svi zajednički uhvatimo u koštac sa svim problemima koji nas na žalost nikako da nas napuste, nego nas sve više opterećuju – izjavila je profesorka Dukić.

Ona je takođe podsetila da je fakultet 2013 godine predao sve za svoju reakreditaciju i akreditaciju nekih novih programa. Akreditaciona komisija je odobrila sva rešenja i na osnovu tih rešenja dobijene su dozvole za rad za sve programe na tri nivoa studija. Ove godine su svi konkursi bili raspisani pod reakreditovanim programima od kojih su neki delimično izmenjeni, jer je tokom minulih 5 godina ispravljeno sve ono što nije bilo dobro, tako da svi programi startovali po najnovijim akreditovnim programima. Dalji cilj je akreditovanje sve više programa koji zadovoljavaju najsavremenije uslove, na engleskom jeziku, što je na Departmanu za matematiku već urađeno, a isto se očekuje i na drugim departmanima.

-Uspesi i brojne prestižne nagrade naših istraživača i mladih docenata u zemlji EU su nešto što nam jako znači i što nas ohrabruje da dalje idemo napred i što nas ohrabruje da će ti mladi ljudi jednog dana da prerastu u kvalitetan profesorski kadar. Takođe je vrlo značajno što naš marketing tim na izuzetno dobar način prezentuje naše studijske programe deci u školama, iz kojih nastojimo da dovedemo potencijalne studente na fakultet da pre nego što odluče gde će i šta da studiraju, vide laboratorije u kojima će raditi, da se upoznaju sa mladim docentima i asistentima i da ih pitaju sve što ih zanima. Departman za hemiju ima sjajan pristup mladima u vidu akcije Otvorena vrata, gde svaki drugi vikend dovodi na Departman buduće studente i pokušava da im praktično pokaže koliko je nauka zanimljiva, i najavi kakva ih budućnost čeka ukoliko se opredele da to studiraju. Departman za biologiju se mladima približio kroz Noć biologije, a sve to, dobilo je još na većem značenju što je medijski dobro praćeno i ja sam sigurna da ukoliko se ovako i dalje bude radilo, da svi departmani na PMFa imaju izvesnu budućnost – zaključila je prof. dr Neda Mimica Dukić.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)